
Poštovane/i predstavnici tvrtki i studenti,

U skladu sa zakonskim propisima (Zakon o radu i Zakon o obvezatnom zdravstvenom 
osiguranju) fakultet je obveznik prijave studenata, koji su u tvrtkama na obavljanju stručne 
prakse, na HZZO (zbog prava iz mirovinskog osiguranja, osiguranja od ozljeda na radu i 
profesionalnih oboljenja, ovo osiguranje pokriva i dolazak/odlazak studenata do/od lokacije 
obavljanja stručne prakse).

Nadalje, fakultet izdavanjem uputnice za stručnu praksu potvrđuje studentima „status studenta
na praksi“ (kako je to propisano nadležnim propisima) te stoga uputnica za praksu predstavlja 
osnovni dokument (u radno-pravnom smislu) na temelju kojeg student boravi i radi u tvrtki za 
vrijeme obavljanja stručne prakse.
Što se tiče prijava na HZZO studenata na praksi, zakonska je obveza fakulteta dostaviti podatke 
studenta na praksi u HZZO u propisanim zakonskim rokovima i ti se podaci uz popratni 
službeni dopis dostavljaju u fizičkom obliku.

Iz prethodno navedenoga iznimno je bitno (radi poštivanja zakonskih propisa) da stvarni 
datum početka odrade stručne prakse u tvrtki bude naveden na uputnici za stručnu praksu.
Zbog velikog broja studenata nepraktično je i neizvedivo zbog ove obveze prijava na HZZO da 
svaki student ima drugačiji datum početka stručne prakse.

Na temelju prethodno navedenoga, a s ciljem da se omogući prikupljanje pouzdanih podataka s 
jedne strane i omogući fleksibilnost dogovaranja početka prakse između studenta i tvrtke s 
druge strane, počevši od travnja 2024. imati ćemo definirane termine za početke praksi. 
Analizom dosadašnjih stvarnih termina početaka prakse vidljivo je da je najčešći dan u tjednu 
za početak prakse ponedjeljak.

Stoga će, počevši od travnja 2024., mogući početci stručne prakse biti svaki drugi ponedjeljak u 
mjesecu (počevši od 1. ponedjeljka), tj. na mjesečnoj razini biti će 2 ili 3 moguća termina za 
početak stručne prakse. Ukoliko ovi dani budu praznici/neradni dani onda je početak prvi radni
dan iza toga.

Npr. za travanj će to biti:   
  • 02.04.
  • 15.04.
  • 29.04.

Molimo vas da svakako vodite računa o sljedećem:
  • Student u tvrtki ima radno-pravni status studenta na praski samo 25 
radnih dana (200 h) od datuma početka prakse navedenog na uputnici za stručnu praksu,

  • Fakultet ima zakonsku obvezu prijave studenta u statusu studenta na 
praksi, za tih 25 radnih dana iz prethodne točke, na HZZO te će studenti za te dane biti 
osigurani kako to i nalažu zakonski propisi,

  • Za svaki boravak i rad studenta u tvrtkama izvan ovih 25 radnih dana iz 
prethodne točke studenti nisu u statusu studenta na praksi te takav njihov boravak i rad u 
tvrtki treba biti reguliran na neki drugi način u rado-pravnom smislu.

Još jednom molimo vas da se kod dogovaranja datuma početka stručne prakse i termina za 
odrade praksi strogo pridržavate datuma kako je to prethodno navedeno ta da se stvarni datumi
početka stručnih praksi nipošto ne razlikuju od datuma navedenih na uputnicama za stručnu 
praksu.



Datum: 11.03.2024.

prof. dr. sc. Marinko Barukčić
Prodekan za poslovanje, tehnologiju i suradnju s gospodarstvom 
Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek 


		2024-03-11T14:43:43+0100
	Not specified
	Document SIGN




